



**POSTUPAK NABAVE ZA OSOBE KOJI NISU OBVEZNICI ZAKONA O JAVNOJ NABAVI  
(NOJN) - (POSTUPAK NABAVE S OBVEZONOM OBJAVOM)**

**NAZIV PROJEKTA:** „Centar kompetencija za pametne gradove“, Ugovor broj: KK.01.2.2.03.0004, odobren u sklopu Poziva: „Podrška razvoju Centara kompetencija“

**NAZIV NABAVE:** NABAVA OPREME ZA URBANI LABORATORIJ

**BROJ NABAVE:** Plan nabave projekta: 80, interni plan nabave Naručitelja: 2

**DATUM OBJAVE:** 8.03.2021.

**Naziv Naručitelja:** Smart RI d.o.o.

**Adresa:** Trg Sv. Barbare 2, Rijeka

**OIB:** 12031307356

**URL:** <http://smart-ri.hr>

Datum: 12.03.2021.

**Odgovor na upite gospodarskih subjekata br.2.**

Naručitelj je putem e-maila zaprimio upit gospodarskog subjekta za pojašnjenjem dokumentacije o nabavi kako slijedi: ZAHTJEV 2. od 12.03.2021. godine:

1. Postoji li tehnički opis korištenja ove opreme?

Odgovor Naručitelja:

**Ne postoji tehnički opis korištenja opreme.**

2. Postoji li blok shema ili nacrt postave opreme?

Odgovor Naručitelja:

**Ne postoji blok shema ili nacrt postave opreme.**

3. Jesu li dijelovi video zida fizički odvojeni da tvore zasebne cjeline digitalnog oglašavanja ili fizički djeluju kao jedan video zid s odvojenim sadržajem?

Odgovor Naručitelja:

PROJEKT SUFINANCIRA EUROPSKA UNIJA IZ EUROPSKOG FONDA ZA REGIONALNI RAZVOJ.

SADRŽAJ OVOG DOKUMENTA ISKLJUČIVA JE ODGOVORNOST SMART RI

D.O.O.



Kao što je navedeno u tehničkim specifikacijama, videozid se sastoji od tri zasebne cjeline 2x2, 2x2 i 1x2 koji će se nalaziti na 2 zasebne lokacije

4. Molimo da opišete softver, kako se upravlja i kako se mijenja sadržaj na "vanjskim" displayima i dijelovima video zida. Je li cloud rješenje imperativ ili se može djelovati lokalno?

Odgovor Naručitelja:

Kao što je navedeno u Tehničkim specifikacijama u prilogu III ovog Poziva na dostavu ponuda, rješenje mora biti lokalno ili u cloudu, a sadržaj se može mijenjati sa centralnog računala koje mora biti povezano u lokalnoj mreži ili preko cloud rješenja.